



"СТРОЙЭНЕРГИЯМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Наимонования вила подтольности

Форма "СТРОЙЭНЕРГИЯМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

12011110011

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (843) 251-74-74

ИНН 1656032093

ОГРН 1051627040728

ОКПО 78704274

OKATO 92222000055

Расшифровка Высокогорский

OKATO

VOR OVENE THE

Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	ІИП	наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.4	Основной	Производство общестроительных работ по прокладке местных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи, включая взаимосвязанные вспомогательные работы

Реестр недобросовестных плательщиков

"СТРОЙЭНЕРГИЯМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СТРОЙЭНЕРГИЯМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"СТРОЙЭНЕРГИЯМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СТРОЙЭНЕРГИЯМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных

источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СТРОЙЭНЕРГИЯМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 04.10.2005. Компания "СТРОЙЭНЕРГИЯМОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 422701, РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН), ВЫСОКОГОРСКИЙ РАЙОН, П Ж//Д РЗД КИНДЕРИ, Д 15 и специализируется на Производство общестроительных работ по прокладке местных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи, включая взаимосвязанные вспомогательные работы. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1656032093, ОГРН 1051627040728, ОКПО 78704274.